

Od: Aleš Kejval; aratain@gmail.com, P.O.Box 24, 51773 Opočno

komu: epodatelna.policie@pcr.cz

dne: 17.9.2020

ve věci:

přidávám se k podání trestního oznámení PID-EM-2020/073306 a podávám jej také..
Podání trestního oznámení za šíření poplašné zprávy a krácení mých občanských práv

Podávám tímto trestní oznámení na p. Prymulu, p. Drtinovou, p. Smetanu, p. Velechovského redakce DVTV, Českou televizi, Nova, Prima, Aktualne.cz, Idnes.cz, Novinky.cz za soustavně úmyslné šíření poplašné zprávy o údajné pandemii.

Definice pandemie zní takto: Pandemie je epidemie velkého rozsahu. Jedná se tedy o výskyt onemocnění s vysokou incidencí.

Definice epidemie je tato: Epidemie představuje větší nahromadění výskytu onemocnění v časových a místních souvislostech.

Kritéria platná pro vyhlášení epidemie pro Českou republiku jsou 160 000-180 000 nově nemocných lidí za týden. Od začátku března, kdy je tato panika vyvolaná je výskyt pozitivně testovaných minimální, a nesplňuje kritéria pro vyhlášení epidemie.

Šíření poplašné zprávy se dotčení podle mého názoru dopouštějí i tím, že kvalifikují vir jako smrtelného zabijáka, přičemž život sám prokázal, že v tomto smyslu žádné zvýšené riziko neexistuje. Absolutní většina nakažených ne onemocní a ti co onemocní mají běžné příznaky virózy a jen zanedbatelné množství nemocných má vážnější komplikace stejně jako se to děje u jiných běžných nemocí viróz, chřipky, zápalu apod.

Dále bych chtěl uvést, že Česká televize, placená z peněz daňových poplatníků, tím, že se podílí na šíření této zprávy a nedává prostor i k jiným stanoviskům odborné veřejnosti zcela porušuje svou povinnost informovat vyváženě.

S ohledem na výše uvedené se domnívám, že zástupci hygienické stanice, ministerstva zdravotnictví, zástupci vlády tím, že podporují svými činy šíření této poplašné zprávy či se na ni přímo podílí zároveň zneužívají svých pravomocí veřejných činitelů.

Dále jsem přesvědčen, že s ohledem na výše uvedené se nezákonně krátí má práva jako občana zaručená Ústavou a Listinou lidských práv a svobod, tím, že je po mě vymáháno a to i Policií ČR

nosit roušku na základě nařízení Ministerstva zdravotnictví, které není zákonné, protože NENÍ vydáno jako zákon.

Listina základních práv a svobod, která je vedle ústavy nejsilnějším právním dokumentem jasně říká ve čl. 4:

„Povinnosti mohou být ukládány toliko na základě zákona a v jeho mezích a jen při zachování základních práv a svobod. Meze základních práv a svobod mohou být za podmínek stanovených Listinou základních práv a svobod (dále jen "Listina") upraveny pouze zákonem.“

V Ústavě ČR – hlava první, čl 2, odst. 3 se uvádí: **„Každý může činit co není zákonem zakázáno a nikdo nesmí být nucen činit, co zákon neukládá.“**

Fakt, že ministerstvo nemá zákonné právo takto mohutným způsobem zasahovat do práv občanů už konstatoval soud rozsudkem ze dne 23.04.2020 sp.zn. 14 A 41/202

Proto se domnívám, že byla naplněná skutková podstata výše uvedeného trestného činu

Dost možná došlo i k dalším trestným činům k tomuto navázaných, ale nám oficiálně nedokazatelný (od úplatků až po ekonomické a daňové trestné činy.) V těchto bodech však nemám důkazy, protože nemám – na rozdíl od státního zastupitelství a PČR pravomoc a prostředky je získat.

Žádám, abych byl informován o výsledcích šetření tohoto oznámení

Aleš Kejval
dne: 17.9.2020
aratain@gmail.com